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Постановка проблеми. Сучасна початкова освіта вимагає ефективних 

підходів до формування математичних компетентностей у дітей дошкільного 

віку. Традиційні методи підготовки часто не враховують індивідуальні 

особливості учнів і недостатньо мотивують їх до навчання. У зв’язку з цим 

виникає потреба у впровадженні інноваційних методів, таких як STEM-освіта 

ігрові технології, проєктна діяльність та проблемно-орієнтоване навчання. 

Проблема полягає у визначенні ефективності цих підходів для розвитку 

математичних навичок у майбутніх першокласників та їх адаптації до 

освітнього процесу. 

Метою публікації є дослідження ефективних підходів до формування 

математичних компетентностей у дітей, які готуються до школи. Аналізується 

їхній вплив на засвоєння математичних знань, розвиток логічного мислення та 

готовність до навчальної діяльності в початковій школі. 

Виклад основного матеріалу. Математична компетентність є однією з 

ключових складників когнітивної готовності дитини до школи. Вона не лише 

забезпечує розуміння базових числових та геометричних понять, а й сприяє 

розвитку логічного мислення, аналізу, просторової уяви та здатності до 

вирішення проблемних ситуацій.  

Проблему формування математичної компетентності в підготовці дітей 

до школи досліджували такі науковці, як В. Г. Бочарова, Л. А. Венгер, 

А. М. Матюшкін. Вони аналізували когнітивний розвиток дошкільників, 

особливості їхньої математичної підготовки та ефективні підходи до навчання. 

Значущість компетентнісного підходу в математичному розвитку дітей 

висвітлювали у своїх наукових працях Л. А. Пеньєвська, В. К. Котирло, 

О. В. Скрипченко. Актуальність використання ігрових методів у процесі 

навчання підтверджують сучасні дослідження Г. С. Ковальчук, 
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Т. В. Піроженко, Л. П. Сауки, які розглядали питання інтеграції гри в освітній 

процес. 

Одним із найперспективніших підходів є використання STEM-освіти, що 

поєднує науку, технології, інженерію та математику. Використання 

конструктора LEGO, інтерактивних сенсорних панелей, робототехніки дозволяє 

дітям досліджувати математичні закономірності в ігровій формі, формуючи 

вміння аналізувати, порівнювати, класифікувати та робити логічні висновки. 

Дослідження доводять, що застосування STEM-методик у підготовці до школи 

значно підвищує рівень засвоєння математичних понять, оскільки навчання 

відбувається через практичний досвід і безпосередню взаємодію з 

матеріалом [1, 2]. 

Гейміфікація є одним із дієвих інструментів у формуванні математичних 

компетентностей майбутніх першокласників, оскільки поєднує навчання з 

елементами гри, що підвищує мотивацію та зацікавленість дітей. Використання 

системи заохочень, рівнів складності, квестів і цифрових ігор сприяє кращому 

засвоєнню математичних понять, розвитку концентрації уваги та навичок 

вирішення логічних завдань. Завдяки гейміфікації навчальний процес стає 

більш динамічним і захопливим, а діти отримують можливість навчатися через 

досвід, експериментуючи та досліджуючи математичні закономірності у цікавій 

формі [3, 4]. 

Проєктна діяльність також є ефективним методом, оскільки дає змогу 

дітям застосовувати математичні знання у реальних ситуаціях. Наприклад, 

створення макета «Моє місто» допомагає засвоювати поняття масштабування, 

геометричних форм, вимірювання довжини та об’єму. Проєктні завдання 

сприяють розвитку співпраці, комунікації та творчого підходу до розв'язання 

математичних задач, що є важливими компонентами підготовки до школи [5]. 

Важливим елементом у підготовці дітей до школи є розвиток 

математичного мислення через проблемно-орієнтоване навчання. Використання 

методики дослідницького навчання дозволяє дітям самостійно знаходити 

рішення математичних завдань, формулювати гіпотези, перевіряти їх та робити 

висновки [6]. Наприклад, завдання з вимірювання об’єктів у класі або 

експериментальні дослідження закономірностей допомагають дітям краще 

зрозуміти математичні принципи. 

Висновок. Отже, застосування інноваційних методик у підготовці дітей 

до школи сприяє не лише засвоєнню математичних знань, а й комплексному 

розвитку когнітивних і соціальних навичок. Поєднання STEM-підходу, ігрових 

методик, проєктної діяльності та дослідницького навчання дозволяє створити 

ефективне та захопливе освітнє середовище для майбутніх першокласників. 

Впровадження сучасних технологій в освітній процес робить підготовку до 

школи більш динамічною, орієнтованою на практичні потреби дітей та здатною 

забезпечити їм успішний старт у шкільному житті. 
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